

ERRATA

The *Polar Record*, No. 39, January 1950

Page 462, line 19. *For Sapin-Lajoustre read Sapin-Jaloustre.*

The *Polar Record*, No. 40, July 1950

Page 565, line 15. *For Sheriff read Shirreff.*

Page 565, lines 19 and 32. *For Sherriff read Shirreff.*